

Неделя юного театрала

**ТЕАТР - ЭТО ВОЛШЕБНЫЙ КРАЙ,
В КОТОРОМ РЕБЁНОК РАДУЕТСЯ,
ИГРАЯ, А В ИГРЕ ОН ПОЗНАЁТ МИР**





Самым популярным и увлекательным направлением в дошкольном воспитании является театрализованная деятельность.

Это хорошая возможность раскрытия творческого потенциала ребенка, воспитания творческой направленности личности.

Театрализованная деятельность помогает ребенку преодолеть робость, неуверенность в себе, застенчивость.





**С 5 по 9 августа в средней группе «Кояш»
(воспитатели Гайнанова В.З., Загирова Д.К.)**

в соответствии с планом работы была

проведена тематическая

«Неделя юного театрала».





Задачами проведения Театральной недели стали:

- Создать условия для развития творческой активности детей, участвующих в театральной деятельности.
- Совершенствовать артистические навыки детей в плане переживания и воплощения образа, а также их исполнительские умения.
- Обучать детей элементам художественно-образных выразительных средств (интонация, мимика, пантомимика).
- Активизировать словарь детей, совершенствовать звуковую культуру речи, интонационный строй, диалогическую речь.
- Формировать опыт социальных навыков поведения, создавать условия для развития творческой активности детей.
- Познакомить детей с различными видами театра (кукольный, музыкальный, детский, театр зверей и др.) .
- Развить у детей интерес к театральной игровой деятельности.



Всю неделю дети и воспитатели:

- ❖ Беседы - диалоги о театре, театральных профессиях: «Что такое театр?», «Театр Вежливости», «Ты пришел в театр...», «Профессия – актер»;
- ❖ Проводили беседы «Мои любимые сказки», «Сказочные герои, которые мне нравятся»;
- ❖ Готовились к инсценировкам: учили роли персонажей;
- ❖ Знакомились с театром нашего города г. Бугульмы;
- ❖ Рассматривали афиши и иллюстрации театров и др.





**Физкультурная минутка
«Веселые Петрушки»**







**ИГРА
« ГДЕ МЫ БЫЛИ МЫ НЕ СКАЖЕМ,
А, ЧТО ДЕЛАЛИ ПОКАЖЕМ »**



Игры с резиновыми куклами



Лепка с детьми «Моя любимая сказка»





Знакомимся с театром нашего города Бугульмы



Инсценировка сказки «Кот, петух и лиса»



Дети нашей группы показали малышам сказку «Непослушная Маша»





**Вся «Неделя юного театрала»
сопровождалась улыбками и
хорошим настроением,
создавала в группах весёлый
эмоциональный настрой. Дети
получили много радостных и
запоминающихся впечатлений.**





**СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!**

